
令和２年１０月３日開催 

 

 

NPO 法人ケアマネット２１研修会アンケート 

スーパービジョンとは？ＧＳＶの実際を学ぶ 

 

【参加者】 ケアマネット２１会員：３３名  非会員：１３名 計４６名 

   アンケート回答者：４３名  回答率９３％ 

 

●今回の研修会の参加についてお尋ねします。 
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●本日の研修<講義・演習）の感想をお聞かせ下さい。            
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 【自由記述欄】 

・事例検討会を行っているが、もう一度事例検討会とは？をスタッフにも伝達研修したい 

・１人でのアセスメントの大変さと、アセスメントの重要性を改めて感じました 

・ファシリテーショングラフィックの作成の難しさを感じた 

・初めてファシリテーショングラフィックについて勉強し、実際行ってみると、こうした方がよかった等思う所 

 がたくさんありました 

・自己決定に至る背景など、細かな確認が必要と思った 

・事例検討会の進め方やテンポが良く参考になりました 

・研修に対し苦手意識を持っていましたが、参加しやすい雰囲気でよかった。業務に追われ考える視点がマンネ

リ化していたので勉強になった 

・白木さんの進行で事例がとても分かりやすく理解できた。書くことで全体像が理解でき、課題が浮き出てくる 

 が、病気などの医療知識も重要だと感じた。事例展開は、かなりの実力が必要と感じた 

・自分にはない見方や解決策の導き方が勉強になった 



・記録の書き方、要約しながら記入するのは難しいが、これが出来ると、支援の仕方、指導の仕方が大きく変わ 

ると思われるので、今後も訓練していきたい 

・聞きながら要約して書くことが難しかった 

・大勢でディスカッションすると沢山の意見が出て、事例をより掘り下げることができた 

・アセスメントする中で見落とし部分の気づき、大切な項目の気づきがありました 

・他のＣＭの意見を聞くことで、視野が広がることを実感しました 

・要点のつかみ方、まとめ方は自分自身もっと訓練する必要があると感じた 

・居宅から施設のＣＭとなり、全く研修に参加していない状態でした。久しぶり研修に参加し、また居宅での業

務に就きたいなと思えるような研修でした 

・何回講義や演習に参加してもスーパービジョンは難しいと思う 

 

●今後、企画して欲しい研修内容や活動内容などありましたらご自由にご記入下さい。 

・事例検討会 

・スーパービジョン 

・ファシリテーショングラフィックについて 

・障害サービスや制度について 

・ケアプランチェックに対応できる力を身に付けたい（基本的な内容・おさらい） 

・成功例の事例について 

・疾患別の事例について 

・地域のネットワーク作り・社会資源の活用法（包括へのアプローチをどうしていくか） 

 

●あなたがこの研修に参加した動機を教えて下さい 
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●アンケート回答者の属性について 

【性別】                    【年代別】 
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【ケアマネジャーとしての実務経験】        【所属について】 
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【前職は？】                   【ケアマネット 21の会員ですか？】 
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【どちらから起こしですか？】 
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以 上 

皆様、アンケートへの回答、ご協力ありがとうございました。 

今後の活動の参考にさせていただきます。 




